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[bookmark: _Toc401826517][bookmark: _Toc401832365][bookmark: _Toc404599776][bookmark: _Toc476125635]1. Organizatorul şi durata evenimentului
[bookmark: _Toc401826518][bookmark: _Toc401832366][bookmark: _Toc404599777][bookmark: _Toc476125636]1.1 Organizator
TRIPONT INVEST SRL, avand sediul social in București, Sector 1, Sos. București - Ploiești nr. 73-81, Clădirea 3, parter, cam. 31, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului sub numărul de înregistrare J40/12353/2004, având CUI RO 1664238, reprezentata legal reprezentată prin CBRE REAL ESTATE CONSULTANCY S.R.L., având sediul în România, Bucureşti Sectorul 1, Calea Floreasca nr. 165, Clădirea One Tower Of Bucharest, Spațiul Nr. 1, Biroul Nr. 1., Etaj 14, înmatriculată la Registrul Comerțului sub numărul de înregistrare J40/6638/1997, Cod Fiscal de înregistrare Nr. RO 9730670 prin dl. Marius Rădulescu, în calitate de imputernicit, în continuare referit ”Organizatorul”.
Evenimentul are caracter interactiv și educațional şi urmăreşte creşterea notorietăţii centrului comercial. 
[bookmark: _Toc401826519][bookmark: _Toc401832367][bookmark: _Toc404599778][bookmark: _Toc476125637]1.2 Descriere. Durata. Locul desfăşurării
Evenimentul poartă denumirea MULTIVERSE - Expoziţie Interactivă de realitate virtuală şi permite participarea gratuită pentru copii şi familiile acestora sau grupuri organizate de copii însoţite de un tutore/adult, în conformitate cu condiţiile şi dreptul de participare detaliate mai jos.  
În cadrul evenimentului participanţii vor fi ghidați de către Personalul Activităţii către zonele cu activități.
Evenimentul se desfăşoară în perioada 18 octombrie - 01 noiembrie 2024, între orele 12:00-20:00, în incinta centrului comercial VIVO! Constanța situat in județul Constanța, Municipiul Constanța, strada Aurel Vlaicu nr. 220.
2. Dreptul de participare şi modalitatea de înscriere în cadrul evenimentului
La evenimentul MULTIVERSE - Expoziţie Interactivă de realitate virtuală pot participa persoanele fizice, române sau străine, copii cu vârsta de peste 4 ani, însoţiţi de parinte / tutore sau în grupuri organizate însoţiţi de o persoană care deține răspundere pentru supravegherea minorilor (ex: profesor, antrenor, învătător, etc). 
Înscrierea în cadrul evenimentului se va face în prealabil participării în cadrul evenimentului, de către Personalul Activității, prin furnizarea de către parinte/ţi sau tutore a unor date precum: Numele şi Prenumele persoanei care face înscrierea, localitatea unde își are domiciliu, adresa de email şi numărul de telefon, vârsta și numele participantului, prin completarea unui formular de înscriere.
Înscrierea se poate face astfel:
• direct la biroul de informații din VIVO! (în intervalul 13:00 - 19:00); 
• prin e-mail, la adresa constanta@vivo-shopping.com 
Accesul este gratuit, dar conditionat de înscrierea în prealabil conform prevederilor prezentului Regulament, în limita locurilor disponibile.
Fiecare tur durează aproximativ 30 minute. Timpul acordat pentru fiecare stand este de aproximativ 3-5 minute. 
Participarea la standuri se va desfășura în mod circular, astfel încât fiecare copil să treacă pe rând la fiecare stand. Pentru claritate, fiecare stand va fi permis accesul unui singur copil în același timp.
Au prioritate programările realizate direct la biroul de informații din centrul comercial, iar e-mailurile vor fi preluate în ordinea sosirii. Pentru confirmarea intervalului orar si a participării, persoana care a trimis e-mailul de înscriere va primi un răspuns de confirmare. Simpla înscriere prin e-mail nu garantează participarea la expozitie in intervalul dorit rezervat automat. 
Însoțitorii sunt obligați să își supravegheze copiii și să intervină în orice moment pentru prevenirea situațiilor iminente, fără a obstrucționa sau afecta desfășurarea expozitiei.
Organizatorul își rezervă dreptul de a interzice accesul oricărei persoane care nu respectă sfaturile și regulile de securitate sau prezintă comportament agresiv sau periculos care poate dăuna securității și bunei desfășurări a expozitiei sau a celorlalți participați la expozitie.
[bookmark: _Toc404599782][bookmark: _Toc476125641]2.1 Surse autorizate de informare asupra regulamentului oficial al evenimentului. Responsabilitatea informării asupra regulamentului oficial evenimentului.
Sursele autorizate de informare asupra regulamentului evenimentului sunt cele ale Organizatorului. Regulamentul oficial este disponibil, pe toată durata de desfășurare a evenimentului, în format tipărit, la Biroul de Informații din incinta VIVO! Constanța și online pe https://vivo-shopping.com/ro/constanta 
Personalul de la Biroul de Informaţii precum şi Personalul Activităţii pot oferi informații asupra modalității de înscriere în cadrul evenimentului la solicitarea participanților, însă nu sunt responsabili pentru transmiterea  în întregime a informațiilor conținute în regulamentul oficial.
Responsabilitatea de a lua la cunoștință regulamentul oficial revine în totalitate participanţilor.
[bookmark: _Toc401832378][bookmark: _Toc404599789][bookmark: _Toc476125642]3. Desfăşurarea şi descrierea activităţilor din cadrul evenimentului
3.1 Desfăşurarea evenimentului
Evenimentul se va desfăşura în perioada 18 octombrie - 01 noiembrie 2024, în intervalul orar 12.00-20.00. 
În cadrul evenimentului pot participa simultan maxim 6 de copii/tur al expoziţiei interactive. Aceştia vor fi grupaţi de către Personalul Activităţii în cadrul activităţilor evenimentului pentru activitățile în zonele enumerate mai jos.	Comment by Sabina Chirilov: Va rugam confirmati
În cazul în care numărul copiilor va fi mai mic, se vor organiza grupuri de câte 5.
[bookmark: _Toc401832381][bookmark: _Toc404599793]3.2 Descrierea activităţilor evenimentului
În cadrul evenimentului MULTIVERSE - Expoziţie Interactivă de realitate virtuală, copiii vor fi ghidați de promoteri către zonele cu activități, unde cei pasionati de tehnologie, dar nu numai vor afla cum funcționează cele mai moderne instrumente ale erei digitale.  vor descoperi lumea fascinantă a Epocii de Piatră. Expoziția va fi împărțită în 6 zone tematice captivante, fiecare cu o experință unică și inedită:
· Time Machine- Durata: aproximativ 2,5 min
Folosind realitatea mixtă și replica mașinii originale din filmul "Mașina Timpului" (2002), vei avea parte de o experiență virtuală care te va duce în alte epoci.  
· Football Star- Durata: aproximativ 2,5 min
Demonstreaza-ti abilitatile fotbalistice si apara penaltiurile folosind mâinile și corpul într-o experiență unică.
· [bookmark: _Hlk175144245]Space Expedition- Durata: aproximativ 2,5 min
Experimenteaza emoțiile de a călători printre planetele sistemului solar, folosind imaginația și gesturile de recunoaștere. Descopera un alt univers, unul plin de culoare și fantastic.
· Emotions - Durata: aproximativ 2,5 min
Hai să devii un urs prietenos! Folosește Face Recognition și Motion Sensors pentru a-ți exprima emoțiile, depășește obstacolele și găsește drumul spre casă.
· [bookmark: _Hlk132734630]Citygen- Durata: aproximativ 2,5 min
Urcă-te pe skateboard, navighează într-un peisaj urban, evită obstacolele și câștigă puncte folosindu-ți corpul și mâinile.

· Dragon Fly-Durata: aproximativ 2,5 min
Foloseste-ti mainile si corpul pentru a zbura precum o creatura mitologica si ajuta puiul de dragon sa-si gaseasca drumul spre casa.
[bookmark: _Toc476125644]4. Acordarea diplomelor în cadrul evenimentului
La finalul vizitei în cadrul expoziţiei interactive, Personalul Activităţii va înmâna participanţilor Diplome de Participare. Acestea se vor acorda în limita a 1000 de diplome pe toata durata de desfăşurare a evenimentului (în perioada 18 octombrie - 01 noiembrie 2024).
[bookmark: _Toc401832382][bookmark: _Toc404599794][bookmark: _Toc476125645]5. Utilizarea imaginii participanţilor
[bookmark: _Toc401832387][bookmark: _Toc404599799][bookmark: _Toc476125648]Participanţii în cadrul evenimentului îşi dau acordul necondiţionat prin completarea formularului de preluare a datelor cu caracter personal ca imaginea, fotografia şi materialele filmate cu ei în calitate de participanţi să poată fi făcute publice şi utilizate de către Organizator în materiale audio, foto şi video, pe orice format, în mod gratuit, exclusiv in scopul promovarii Evenimentului pe website-ul subscrisei. 
6. Responsabilităţi generale
Organizatorul nu îşi asumă nici un fel de obligaţie privind purtarea unei corespondenţe de orice fel cu participanţii. Eventualele litigii apărute între Organizator şi participanţii la eveniment se vor rezolva pe cale amiabilă, sau în cazul în care această soluţie nu va fi posibilă, litigiile vor fi soluţionate de către instanţele competente de la sediul Organizatorului.
Persoana adultă care face înscrierea își asumă întreaga răspundere pentru corectitudinea datelor furnizate și încadrarea în categoria de vârstă a minorului participant la expozitie in conformitate cu prevederile prezentului regulament.
[bookmark: _Toc401832389][bookmark: _Toc404599801][bookmark: _Toc476125650]7. Prelucrarea datelor cu caracter personal
Participanţii la acest eveniment, prin completarea formularului de comunicare a datelor cu caracter personal îşi dau acordul necondiţionat, de a primi din partea Organizatorului prin SMS, email şi poştă informaţii legate de evenimentele şi promoţiile viitoare pe care acesta le va realiza. Acest acord poate fi revocat oricând după primirea primului mesaj publicitar, prin trimiterea unui email la adresa: constanta@vivo-shopping.com 
Datele cu caracter personal vor fi prelucrate in scopul asigurarii sigurantei participantilor. Temeiul juridic al prelucrării noastre este reprezentat de art. 6 alin. (1) lit. a), b) si f) din Regulamentul nr. 679/2016 privind protectia persoanelor fizice in ceea ce priveste protectia datelor cu caracter personal (incepand cu 25 mai 2018). Organizatorul se obligă ca datele personale să nu fie transferate într-un stat care nu asigură un nivel adecvat de protectie.
Organizatorul se obligă să respecte prevederile Legii nr. 190/2018 Regulamentului nr. 679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește protecția datelor cu caracter personal, privind protecția datelor personale ale Participantilor stocate pe durata Expozitieului si ulterior acesteia. Ca atare, Organizatorul se angajează sa păstreze confidențialitatea datelor personale ale Participanților la Expozitie și să le prelucreze conform legislatiei in vigoare. De asemenea, Datele Participantilor la Expozitie nu vor fi transferate altor categorii de destinatari.
Persoanele vizate de prelucrarea datelor cu caracter personal sunt persoanele fizice care se inscriu in Campanie potrivit Regulamentului Oficial (Participantii, incluzand Câștigătorii), indiferent dacă se dovedește ulterior că aceste persoane nu îndeplineau condițiile pentru a fi considerate Participanți potrivit Regulamentului Oficial. 
Scopurile prelucrării datelor cu caracter personal și temeiul juridic pentru fiecare: 
(i) Datele cu caracter personal ale Participantilor sunt prelucrate in temeiul relatiei contractuale ce este stabilita prin acceptarea Regulamentului Evenimentului, in scopul desfasurarii Evenimentului, înregistrării la Eveniment pentru participare și confirmarea participărții pentru rezervarea unui loc, organizarii grupurilor pentru fiecare tur, solutionarii plangerilor formulate de Participant in legatura cu derularea Evenimentului. 
De asemenea, in temeiul relatiei contractuale, Organizatorul va prelucra datele cu caracter personal ale Participantilor pentru oferirea diplomelor de participare. 
(ii) Datele Participantilor castigatori sunt prelucrate si in vederea indeplinirii obligatiilor legale care incumba Organizatorului (cum ar fi cele in materie financiar-contabila, fiscala, de arhivare). 
(iii) Datele Participantilor pot fi prelucrate de Organizator si in contextul solutionarii cererilor privind exercitarea drepturilor persoanelor vizate cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal, in temeiul obligatiei legale ce ii revine potrivit legislatiei specifice. 
(iv) Organizatorul poate prelucra date si in scopul solutionarii altor plangeri decat cele mentionate mai sus la punctele (i) si (iii), formulate de persoanele care se considera vatamate, in temeiul interesului legitim al acestuia. 
De asemenea, Organizatorul poate prelucra datele cu caracter personal pentru apararea drepturilor acestuia, punerea in aplicare a prevederilor Regulamentului pentru apararea in instanta si/sau initierea altor proceduri judiciare sau administrative, inclusiv pentru investigarea eventualelor incalcari, realizarea diverselor raportari, analize si studii statistice cu privire la campaniile de marketing organizate si succesul acestora, in temeiul interesului legitim al Organizatorului. 
Categoriile de date cu caracter personal prelucrate sunt in principal obtinute direct de la persoanele vizate si includ de exemplu: nume, prenume, număr de telefon, adresa de e-mail, semnatura, vârstă; 
Furnizarea acestor date este necesara pentru executarea contractului, respectiv pentru a asigura participarea in cadrul Evenimentului. 
Datele cu caracter personal vor fi prelucrate pe durata necesara desfasurarii Evenimentului, iar ulterior, in vederea conformarii cu obligatiile legale aplicabile, inclusiv, dar fara limitare la, legislatia finaciar-contabila, fiscala, respectiv de arhivare. 
In calitate de persoane vizate de activitatile de prelucrare beneficiati de urmatoarele drepturi conform prevederilor legale aplicabile in domeniul protectiei datelor cu caracter personal: 
a) acces la date: puteti solicita si primi o confirmare de la Organizator cu privire la detaliile prelucrarilor de date (ce date prelucram si in ce scop, unde si cat timp le stocam, cine are acces la ele etc); 
b) rectificare: daca datele pe care le utilizam sunt inexacte sau incomplete le puteti actualiza printr-o cerere (exemplu: daca v-ati schimbat numarul de telefon sau adresa de e-mail ne puteti contacta pentru a actualiza aceste date). Acest drept poate fi exercitat impreuna cu cel de restrictionare sau cu cel de opozitie; 
c) stergere: puteti solicita sa stergem o parte sau toate datele pe care le avem despre dumneavoastra. 
Important! Nu vom putea da curs cererii in toate cazurile (exemple: legea ne obliga sa pastram datele o anumita perioada; datele ne sunt utile pentru un interes legitim precum apararea unui drept in instanta); 
d) restrictionare: puteti solicita sa nu utilizam datele care va privesc, ci doar sa le stocam pana la rezolvarea unei alte solicitari pe care ne-ati transmis-o si anume: 
· solicitare de rectificare a datelor; 
· opozitie fata de stergerea datelor in situatia unei prelucrari ilegale; 
· solicitarea de furnizare a anumitor date pentru apararea unui drept; 
· opozitie fata de prelucrarea datelor – a se vedea pct. (f) de mai jos. 
e) portabilitate: puteti cere ca datele pe care ni le-ati furnizat sa va fie comunicate pe un suport utilizat in mod curent, intr-un format care poate fi citit automat. De asemenea, puteti cere ca datele care va privesc sa fie trimise catre un alt operator. 
Important! Legea ne obliga sa dam curs cererii doar pentru datele prelucrate anterior in baza consimtamantului dumneavoastra sau pentru derularea contractului incheiat cu noi si doar daca datele sunt prelucrate prin mijloace automate. 
f) opozitie: va puteti opune prelucrarilor de date derulate pe baza interesului nostru legitim. 
Important! Legea ne obliga sa dam curs cererii doar pentru prelucrarile realizate in scop de marketing direct (exemplu: daca primiti e-mailuri cu reclame de la noi ne poti solicita dezabonarea). In celelalte cazuri, vom pune in balanta interesele noastre si respectiv situatia dumneavoastra particulara pentru a lua o decizie finala. De aceea, va rugam sa ne explicati si de ce va opuneti prelucrarii atunci cand formulati cererea. 
g) procesul decizional automatizat: ca regula, aveti dreptul de a nu fi supus unei decizii automate, daca aceasta produce efecte legale sau va afecteaza similar, intr-o masura semnificativa (exemplu: refuzul automat de a incheia un contract cu dumneavoastra, bazat pe o prelucrare automata de date). 
In cazul proceselor decizionale automate utilizate in Campanie, asa cum acestea sunt descrise mai sus, aveti dreptul de a contesta decizia, de a va exprima punctul de vedere si de a obtine o verificare din partea unui factor uman potrivit detaliilor din Regulament. 
h) retragerea consimtamantului: daca prelucram datele pe baza consimtamantului dumneavoastra, il puteti retrage oricand, pe baza unei cereri scrise și semnate, transmite la adresa de e-mail constanta@vivo-shopping.com 
Important! Retragerea consimtamantului va avea efect doar pentru viitor. Prelucrarile efectuate in alt scop, cum ar fi executarea contractului, nu vor fi afectate de retragere. 
i) plangere: daca sunteti nemultumit, va puteti adresa oricand Autoritatii Nationale de Supraveghere a Prelucrarii Datelor cu Caracter Personal (B-dul G-ral. Gheorghe Magheru 28-30, Sector 1, cod postal 010336, Bucuresti, Romania) sau instantelor competente. 
Participantii nu vor fi supusi unui proces decizional automatizat (incluzand crearea de profiluri). Datele Participantilor vor fi prelucrate pe durata campanie, iar datele câștigătorilor până la semnarea procesului verbal de predare-primire, respectiv pe o perioadă de încă 30 de zile ulterior, ulterior acestea fiind șterse.
Pentru mai multe informatii in legatura cu prelucrarea datelor cu caracter personal sau pentru exercitarea drepturilor dumneavoastra, va puteti adresa Organizatorului la oricare dintre urmatoarele adrese: constanta@vivo-shopping.com 
Prin participarea la Eveniment, respectiv prin bifarea câmpului aferent de pe formularul de înscriere, Participantul își manifestă consimțământul pentru prelucrarea datelor cu caracter personal în scopurile, condițiile și termenele mai sus menționate.
[bookmark: _Toc401832390][bookmark: _Toc404599802][bookmark: _Toc476125651]8. Întreruperea/Anularea evenimentului
Evenimentul va putea fi întrerupt/anulat doar în caz de forţă majoră sau printr-o decizie unilaterală şi nemotivată a Organizatorului, fără ca raportat la aceasta participanții sau orice alte persoane interesate să poată pretinde Organizatorului daune morale sau materiale.
[bookmark: _Toc401832391][bookmark: _Toc404599803][bookmark: _Toc476125652]9. Limitarea răspunderii 
Organizatorul nu are obligatia de a asigura supravegherea participantilor la eveniment. 
Insotitorii copiiilor raspund pentru siguranta acestora, dar si pentru eventualele prejudicii produse de ei sau de minori altor participanti, bunurilor acestora, prejudiciile suferite de colaboratorii si/sau angajatorii Organizatorului si/sau bunurilor din locatie. 
10. Regulamentul oficial/amendarea regulamentului oficial
Prezentul regulament de participare este disponibil, în mod gratuit, oricărui solicitant la sediul firmei organizatoare. Regulamentul oficial poate fi amendat pe perioada de desfășurare a evenimentului doar cu paragrafe care clarifică aspectele deja existente în regulamentul oficial.
ORGANIZATOR									              	Data	
TRIPONT INVEST SRL				                                                                     _____________
	
	
	

	
	
	

	
	
	



